

POPESCU & ASOCIAȚII obține în instanța o soluție fara precedent, relevanta pentru economia circulara. Echipa de avocați a fost coordonata de Octavian POPESCU (Managing Partner) și Dana BIVOL (Partner)



**POPESCU & ASOCIATII** a câștigat în instanța pentru clientul său, Sometra SA, parte din Mytilineos Holding, liderul mondial în sectorul industrial și energetic, un dosar complex, având ca obiect închiderea unuia dintre cele 68 de depozite de deseuri pentru care România a fost sancționată de Curtea Europeană de Justiție, în urma mai multor proceduri de încălcare a dreptului comunitar deschise împotriva României.

În baza argumentelor aduse de avocații **POPESCU & ASOCIATII** și a soluției tehnice propuse, instanța de judecată a obligat Statul Român să aprobe unul dintre cele mai inovatoare proiecte în domeniu, fără precedent și de o valoare inegalabilă în România și să elibereze autorizațiile de mediu pentru închiderea depozitului de deseuri situat în zona Copsa Mica România. Soluția favorabilă obținută în instanța reprezintă de asemenea, un precedent valoros pentru economia circulară și sectorul managementului deșeurilor, atât de important pentru Uniunea Europeană în contextul procedurii de infringement derulată față de România de către Uniunea Europeană.

La sfârșitul anului 2021, Comisia Europeană a hotărât să trimită din nou România în fața Curții de Justiție a Uniunii Europene pentru nerespectarea hotărârii Curții din 18 octombrie 2018, care constată neîndeplinirea de către țara noastră a obligațiilor sale conform Directivei 1999/31/CE privind închiderea și reabilitarea a 68 de depozite de deseuri.

Directiva stabilește standarde cu privire la protejarea sănătății umane și a mediului, în special a apelor de suprafață și a celor subterane, a solului și a aerului, împotriva efectelor negative cauzate de colectarea, transportul, depozitarea, tratarea și eliminarea deșeurilor. Directiva urmărește să prevină sau să reducă efectele negative ale depozitării deșeurilor pe întreaga durată a ciclului de viață al acestora.

Echipa care a obținut decizia favorabilă clientului a inclus avocați specializați în litigii, dreptul mediului, dar și PPP și a fost coordonată în cadrul **POPESCU & ASOCIATII** de [Octavian POPESCU](#), *Partner* și [Dana BIVOL](#), *Partner*.

**POPESCU & ASOCIATII** este societatea de avocatură din prima linie ce pune la dispoziția clienților premium servicii integrate de excepție, atât în România cât și peste hotare, în toate ariile de practică relevante și în mod special, în industriile de interes pentru jucătorii economici activi.

**POPESCU & ASOCIATII** și avocații săi sunt incluși în elita avocaturii de business din România în arii precum Corporate/Fuziuni și Achiziții, Litigii, Parteneriate Public-Privat și Achiziții Publice, Restructurare și Insolvență, Taxe și Dreptul Penal al Afacerilor, în baza capacităților extraordinare în sectorul juridic și a aprecierilor clienților, recunoașteri acordate de cele mai recente ediții ale tuturor directorate juridice de renume precum

Chambers & Partners, IFLR 1000, Benchmark Litigation si Legal 500 EMEA.

Societatea a fost inclusa pe lista scurta a *Premiilor Benchmark Litigation* pentru Firma de Avocatura a Anului in Litigii si de catre Europa Property, publicația specializata in sectorul imobiliar comercial din Europa Centrala si de Sud-Est, la categoria Firma de Avocatura a Anului in Romania in Imobiliare in cadrul SEE Real Estate Awards, editia a 15-a.

O performanta de neegalat este reprezentata de obtinerea in exclusivitate a titlului *Highly Commended Law Firm in South Eastern Europe* la editia 2021 a The Lawyer European Awards. POPESCU & ASOCIATII a devenit astfel prima firma de avocatura din Romania, cu mai putin de 3 ani de activitate, care reuseste sa obtina aceasta recunoastere, pozitionarea in clasamentul The Lawyer vizand o categorie regionala, dominata de nume cu rezonanta in avocatura europeana.

**POPESCU & ASOCIATII** a primit, de asemenea, premiile pentru *Cea mai Buna Firma de Avocatura in Litigii din Romania, Cea mai Buna Firma de Avocatura in Drept Bancar din Romania, Cea mai Buna Firma de Avocatura in Drept Imobiliar din Romania* și a fost recunoscuta printre *Cele mai bune Firme de Drept Penal al Afacerilor din Romania*, in baza experientei extraordinare si a recunoasterii venite din partea mediului juridic local, la Gala Premiilor Avocaturii din Romania.